

Dodatok k zápisu zo zasadnutia odbornej komisie FPU.

Program 5 – Medzinárodné aktivity a mobility

Výzva č. 2/2016

Dátum: 18.3.2016

Miesto: Fond na podporu umenia, III. posch., č. dv.: 330, Cukrová 14, 811 08 Bratislava

Odborná komisia: pp. Duchová Zuzana, Fekete Vladislava, Liskayová Ivica, Morongová Barbora, Pániková Alena, Seneši Lutherová Silvia, Šoltýsová Elena.

Fond na podporu umenia: pp. Kovalčík Jozef, riaditeľ FPU, Augustinská Dagmar.

Program:

Hodnotenie žiadostí predložených v rámci výzvy č. 2/2016 – Program 5 – Medzinárodné aktivity a mobility, k termínu 8.3.2016.

Priebeh zasadnutia:

Z dôvodu administratívno-technickej chyby neboli do rozhodovacieho procesu zaradené 3 žiadosti v rámci podprogramu 5.1 - Medzinárodná spolupráca a prezentácia umenia a kultúry v zahraničí a 1 žiadosť v rámci podprogramu 5.2 – Medzinárodné mobility, všetky podané k termínu 8.3.2016.

K posúdeniu týchto žiadostí bola zvolaná odborná komisia dňa 18.3.2016. Odborná komisia všetky 4 žiadosti posúdila v súlade s pravidlami stanovenými v dokumente Zásady, spôsob a kritériá hodnotenia žiadostí o poskytnutie finančných prostriedkov z Fondu na podporu umenia.

Na základe posúdenia žiadostí odborná komisia navrhla na podporenie 2 žiadostí v rámci podprogramu 5.1 - Medzinárodná spolupráca a prezentácia umenia a kultúry v zahraničí s navrhovanou výškou finančnej podpory **17.000,-** EUR. V rámci podprogramu 5.2 – Medzinárodné mobility odborná komisia nepodporila žiadosť 16-520-00436. Pri hodnotení odborná komisia prihliadala k faktu, že projekt sa viaže na aktivity štátnej inštitúcie, ktorá je neoprávneným žiadateľom.

Výsledkom zasadnutia odbornej komisie je protokol, ktorý obsahuje vybrané údaje o predmetných úplných žiadostiach predložených komisii na posúdenie, pričom pri každom z projektov odporúčaných na podporu je uvedená komisiou navrhovaná výška dotácie.

Potvrdenie správnosti zápisu z rokovania odbornej komisie:

Duchová Zuzana

Fekete Vladislava

Liszkayová Ivica

Morongová Barbora

Pániková Alena

Seneši Lutherová Silvia

Šoltýsová Elena

V Bratislave dňa 18.3.2016

Zápis vyhotovila: Dagmar Augustinská

- Príloha: - Prezenčná listina z rokovania komisie
- Protokol zo zasadnutia odbornej komisie
- Hodnotenia jednotlivých členov komisie